
ID 土曜参観について 引き渡し訓練について

1
がんばっていました！ 楽しかった！

2

土曜日のご出勤、お疲れさまでございました。あ

りがとうございました。初めての授業参観で子供

の様子を見ることができて嬉しかったです。

3

都合のいい時間に参観出来るので、土曜参観は好

きです。

教室にお迎えに行くのが初めてだったので、少し

戸惑いました。

4

3時間あったのでいろいろな科目、いろいろな先

生の授業の様子が見れて良かったです。タブレッ

トを活用した発表は子どもたちをとても頼もしく

感じました。

特に問題ありません。必要な訓練ですが、有事が

起こらないよう願うばかりです

5

午後の授業参観より時間が⾧いのでいろいろな場

面を見ることができてよかったです。

6

保護者の参観の人数が分散されるので教室も窮屈

にはならなくてゆったりと見れました。普通の参

観よりも私は好きです。

教室での引き渡しでしたが、兄弟別々よりも下の

子にまとめて頂けたほうが一度で終わるので効率

良いのではないでしょうか？低学年に生徒が集中

してしまうのは理解できるが、1階から3階、4階

と迎えに行くのは大変だし、これが本当の引き渡

しだとしたら？？どうでしょうか？本当の引き渡

し訓練の時と同じくして欲しいです。

7

高跳びの授業で(事故のない方向にセットしてるよ

うでしたが)マットの劣化が気になりました。

8

授業だけでなく励みタイムなどの時間も見ること

ができてよかったです。

下の子のクラスが混雑して上の子のお迎えが遅く

なった為どちらからのお迎えでもよいとしてもら

いたいです。

9

前日に休んでいたので、2時間目のタブレットの

時間に保護者が設定に行くのを知らず、タブレッ

トの連絡帳が未設定になっているのではないか

な？大丈夫かな？と思っております。他は自由な

1年生をまとめて行くのは大変だろうなと、先生

の大変さを感じました。

スムーズに行えたかなと思ってます。



10

授業参観に参加できない土日休みの夫が毎年楽し

みにしています。先生方には感謝の気持ちでいっ

ぱいです。

11

いつもより開放的な参観に感じました。よかった

です。

訓練の説明、対応共にとてもわかりやすく良かっ

たと感じました。

12

色々な教科を観ることができてよかったです。特

に体育は初めて観ることができたので普段の様子

がよくわかり参観できてよかったです

放送がわかりやすく、スムーズに引き渡ししてい

ただけました。

13

個人の発表と、親が参加する形の授業は事前に知

らせてくれたら、兄弟がいてもそちらを優先する

ので、ぜひ知らせてほしいです。

実際の非常自体のときも兄弟は別の階にいます

か？

14

特になし わかりにくい

15

好きな授業を見られて良かったです。 実際の災害時は、親が何時に迎えに来るか分から

ないので、子ども達の方を待機させるのはどうで

しょうか？

16

好きな時間を観覧出来るためか、廊下でおしゃべ

りしている保護者がうるさかった。子供の授業中

は静かにしてほしい。

17

6年生家庭科、先生の声が小さ過ぎて授業が聞こ

えなかった。後ろの方の席の子がかわいそうで

す。

18

普段見られないはげみタイムからの参観で、１～

３時間目まで⾧く時間が取られていてゆったり参

観出来良かった。

土曜参観時だけでなく、学期末時等にも行うなど

年に数回あっても良いと思いました。

19

いろんな家庭があり塩梅が難しいとは思います

が、授業開始後に席を自由に離れる、席に遅れて

座る児童に対してもう少し厳しい指導があっても

良いように感じました（1年生）。タブレットに

よる学習は導入時期が難しそうに感じました。保

護者に対しても帽子を脱帽して授業参観をするよ

うに促しても良いのではないかと感じました。大

変お疲れ様でした。

児童にとっては教室内で待機し、保護者が迎えが

くる状況を経験する必要もあるのかと思いまし

た。

20

子供の様子が見れて良かった スムーズで良かった

21

子供が勉強するところが見れて良かった。 体育館に保護者を集める理由が分からなかった。

廊下で待っていてもいいと思った。



22

子どもの様子が分かってとても良かったです。た

だし、時間が⾧かった。引き渡し訓練があったた

め、メインは３時間目にして欲しい。１時間目が

発表のメインだったため立ちっぱなしで疲れてし

まいました。

手紙の配信を見落としてしまい、ずっと廊下で

待ってしまった。

23

父親も参観しやすくてよいと思います。 きょうだいのいる家庭は、上の階の子どもから引

き渡したほうが、階段を逆走しないですむので

は？

24

好きな時間に見に行けて良かったです。教室の授

業は人も多く狭くて参観しにくかった。

暑い時期の為、体育館での待機で良かったです。

ただ、教室前で待たれてる方もおられました。。

一斉に体育館からの移動は少しトラブルの元にな

りそうな気もしました。

25

授業中に子供の授業中の様子を見れて良かったで

すが、みんな歩き回ってたのでびっくりしまし

た。

スムーズに引き渡しされて良かったです。

26

平日来れないところはいいと思いますが、平日に

参観に来れるところにとっては別になくてもいい

と思う。

どこで引き渡しするのかわからなくて、困った。

急遽変わったとしてもアナウンスして欲しい。

27

普段の学校生活を確認でき、また友達との関係も

見ることができ何よりでした

実際の震災を想定すると、あれだけの人数が一同

に集まることも考えづらいので、学年毎に時間帯

をズラすなどの対応が必要になるかなと感じまし

た。

28

隣のクラスの英語の歌がうるさくて、発表の声が

聞こえなかったのが残念だった。

スキットメールを見れない主人が行ったので、

ずっと迎えに行かず体育館で待っていたらしいの

で、校内放送か何かでもお知らせしてもらえたら

助かったと思った。

29

日頃の授業参観では見る事が出来ない体育や英語

の教科を見る事が出来て良かったです。

教室待機の子どもを保護者が迎えに行く形はス

ムーズに引き取りが出来て良いなと思いました。

30

発表は時間が足りないので2時限分にして生徒一

人ひとりの発表の時間を増やしてほしいです。

（1時限では1人1分も時間がありません）

31

1時間目から3時間目まで自由に見学ができてよ

かったです。

下の子から引き取りではなく、上の子から引き取

りはどうですか？下の子からだと一緒に移動しな

いといけないので、ウロチョロしてしまいがちで

す。



32

色々な授業を観れて良かったです。 親子共々、訓練できて良かったです。

33

隣のクラスがとても楽しそうで盛り上がっていた

のは良いと思いましたが、自分の子供のクラスの

子供達の発表の声が良く聞こえず少し残念でし

た。発表の際はマイク等あってもよいのかな？と

思いました。クラスの子供達の発表資料は良くで

きており大人顔負けの資料だなと驚きました。先

生方もお疲れ様でした。

34

3時間あったので、混まずにゆっくり参観できて

よかったです。

35

はげみタイムが面白かったです。子どもたちの普

段の交流を見ることができました。3時間目まで

参観があり、前回よりも見やすかったです。あり

がとうございました。

ありがとうございました。

36

普段学校に来る機会が少ない夫も参加できるので

良いです。

37

自由な時間帯に観れて良かったです。 以前のような校庭での炎天下の中での引き渡しが

なくなり良かったです。がなくなり安心しまし

た。

38

タブレットの使い方や進め方をもう少しわかりや

すくその子に合った教え方で教えてほしい。

段取りをちゃんとしてほしい

39

親が、子供の席の横に行って一緒に作業をするこ

とがあるなら、早めに伝えて欲しいです。

40

色々な授業の内容を見ることができて、良かった

です。

引き渡されるとき、⾧蛇の列ができた。訓練は、

子供を体育館にクラス１列で並ばせ、親が隣に並

ぶ形を取ればより速く引き渡せ時間短縮。教室前

で並ぶ時間が⾧すぎる。

41

授業参観より⾧い時間、子供達の様子を観れた。 保護者の方が指示どうりに行動出来ていない。

42

担任の先生とは違う先生の授業を見れるのはとて

も新鮮でした。

緊張感がなかった様に思いました。

43

時間帯が自由で良かったです。保護者もバラけて

人数少なくゆったり見れました。

44

土曜参観は良いが月曜休みにしないでほしい。仕

事を休まなければならないので困る。

事前の出欠確認で紙ベースのものはアクセスでき

なかった。改善してもらいたい。

45

無駄が多い 体育館に呼ばれてまた各クラスに戻ったり動線が

多い



46

参観時間を広く設定されて、参観しやすかったで

す。

保護者の待機場所の誘導放送があり、かつ体育館

も冷房が入っていて配慮されているなと思いまし

た。待機しやすかったです。下校の時に、理科の

小林先生が素早く動いて校門前横断歩道の誘導を

されていらしたのが、児童の安全を第一に考えら

れていて、とても有り難かったです。

47

朝から色々な授業を見ることができていいと思

う。

体育館で待機中、放送の音量が小さくて聞き取り

にくかった。

48

3時間、違う授業を参観できる選択肢があるのが

よかったです。理解の実験の授業を参観したので

すが、一緒に顕微鏡を覗いたりでき、楽しい参観

でした。

スムーズにできたと思います

49

流山市の発表の授業を見ましたが、最後の方は時

間がなくなってしまったらしく流れ作業の様な発

表になってしまっていたのが残念でした。授業を

通して感じたのは全体的に子供達は授業に集中し

ていなかったように思えます。パソコンで違う画

面を開いたりととても違和感を感じました。せっ

かく子供達が調べて発表する場なので、先生も

もっとハキハキ話して頂き子供達が興味を持てる

授業をしてほしいと思います。

50

素晴らしかったです わかりやすかったです

51

学校での姿が見れて、安心しました。 実際発生した際に、子供が流れがわかるので、良

かったです。

52

先生が一人一人をよく見てくれて好感持てまし

た。

校⾧先生の話がわかりやすかった。

53

2-3の参観をしました。先生も生徒さん達もとて

も頑張ってる姿を見れて良かったです。落ち着き

のない子がいたので、副担任をつけて先生の負担

を軽減させてあげたらいいのではないかと思いま

す。そのほうが先生も生徒も授業に集中できるの

ではと思います。

特にありません。



54

お忙しい中土曜参観を運営して頂き有難う御座い

ました。子供達の授業の様子が伺えてとても貴重

な時間となりました。

いつ有事が起こっても混乱しないように、引き渡

し訓練をきっかけに普段から親子で会話していき

たいと思います。

55

参観日、土曜開催は、非常にありがたいです。 校庭にて引渡しと勘違いしました。教室でと案内

はあったのでしょうか。私の見落としでしたら、

すみません。

56

貴重な機械なので全部の時間を参観したいです

が、さすがに立ちっぱなしは疲れます。どこかに

座れるスペースがあると助かります。

特になし。

57

こども達の様子が見られてとても良かったです。 暑さの都合もあり教室での引き渡しだったのだと

思いますが、もし本当の災害時（大きな地震等）

の時は大勢が校内でごった返すと逆に危険だなと

感じました。

58

1年生のタブレット授業ですが、子どもたちがな

かなか難しく、進められていない子が何人かいま

した。今回は親がついていたこともあり、出来た

かもしれませんが、全員がきちんと教えられるの

か不安です。

59

授業態度が悪くても先生が注意していない、教科

書を出していない児童がいても声かけもなかっ

た。

名簿ばかり見ていて 保護者の顔を確認する事を

していない、こちらが子供と一緒に挨拶をしたが

返事がなかった。

60

授業内容についてはみんなに話機会があってよ

かった

早く行ったこともありスムーズに受け取り出来

た。

61

兄弟が多い人は纏めて引渡しできると、良いと思

います。実際何かあった時にあっちこっち移動す

るのは大変ストレスを感じますし、親としてもバ

ラバラにいるよりは、兄弟が一緒の場所に居てく

れる方が安心します。実際の訓練でも取り入れて

いただけた方が子供達も分かりやすいかと思いま

した。

62

どの時間帯に行ってもいい授業参観は、先生たち

は⾧丁場で大変だと思いますが、保護者としては

たいへんありがたく思っています。

暑かったので、校内での引き渡しに変更していた

だけて、とてもありがたかったです。

63

音楽の授業がとっても楽しそうでありがたかった

です。音楽が楽しみと話していた理由がよくわか

りました。

教室に行く時と帰りの階段が混雑して危ないか

も！と思いました。



64

３時間どの時間も参観することができ、４年生

は、担任ではない先生の授業も参観でき良かった

です。

スムーズに行えて良かったです。

65

4月と比べて学校にも慣れた様子で安心いたしま

した。好きな時間に参観できたのも良かったで

す。タブレット学習が親も参加型だったので事前

にお知らせしていただけるといいなと思いまし

た。

特にありません。

66

複数の授業を参観できて良かった。先生の話を聞

いていない子が多く、それを注意しないことに驚

いた。

災害時に建物内で引き渡すことがあるのでしょう

か。以前のように校庭で引き渡す方が実際に近

く、訓練になるのではないかと思う。


